



QQ群: 88467806

陈先生 131*****981: 通达路站前商场东侧马路中间安装护栏了。这个地方车辆比较集中,特别是一些装货的三轮车横冲直撞,经常横穿马路。现在好了,安装上护栏后,三轮车过马路就不那么随便了。

网友“不要迷恋哥”:临西十二路十字路口来往的车很多,曾经发生多起交通事故,希望有关部门能尽快设置红绿灯和电子眼。还有临西十三路和大山路这个路口也是车流量非常大,下午五点左右就经常堵车。

王先生 130*****757: 临沂一小、二小门前经常堵车,这和个别家长素质太差有关,根本就不把公共利益放在自己眼里,越是高峰期越是开车往里挤,随便停车,更有甚者还在校门口调头。最近,二小门前长期有三四名交警执勤,情况改观不少,一小本门口来路就窄,车还是一个劲往里开,还有些人因为争抢道路发生争吵。

孙女士 133*****745: 孩子3点半就放学,而家长一般都得5点多才下班。“时间差”让家长很闹心。最好学校将放学时间推迟些,能和家长的下班时间对应起来,这样既能方便我们接孩子放学,也能最大程度地保证孩子的安全和生活。

记者 吴慧 整理

刚交新房,装修公司频来电

业主:谁泄露了我的信息?

今日主打

本报12月5日讯 (记者 崔洪英)新房刚刚交付,却经常收到装修公司的来电、短信。最近,刚刚领了新房钥匙的小李备受装修电话骚扰之苦。更令他疑惑地是自己的个人信息咋就在不知情的情况下泄露了呢。

5日上午,小李告诉记者,他在河东区银丰佳

园购买了一套房子,最近几天刚刚交房,从前几天开始就陆续有装修公司的员工给他打电话、发短信,推销装修方案。“一天能接到好几个装修公司的电话,有的还发短信。”小李告诉记者,银丰佳园的其他不少业主最近也频繁接到装修来电和短信。小李表示,虽然他需

要装修,但这样每天接到陌生来电实在让人很反感,关键是他以前从来没给他们留过任何联系方式,这些人是怎么知道他的电话的呢?“这实在太可怕了,我们的个人信息就这样轻而易举地泄露了。”小李说。

其实,受到装修公司骚扰的不只小李一个人,

市民老王早已经选好了装修公司,但还是每天接到这样的电话,令他不堪其扰。

“到底是谁在出卖我们的信息呢?为什么信息把握得这么准确?连我们的房子是什么户型都很清楚。”对于这么多骚扰电话,王先生感到非常疑惑。



社区有了廉政电子书屋

12月4日,兰山区南坊街道柳青苑社区廉政电子书屋挂牌,成为社区廉政教育的又一个有力载体。近年来,南坊街道依托社区文化活动中心建设,积极整合图书室、电子阅览室等资源,使廉政教育逐步扎根基层。

通讯员 臧德三 记者 张帆 摄



租房一族咋过冬

大家晒晒“取暖经”

冬天来了,如何度过这个寒冷的季节成为备受人们关注的问题,取暖显得尤其重要。而对于这个城市来说,蜗居着大量的租房一族,他们是用什么方式来驱赶寒冷的呢?来看看记者的调查。

有的市民选择热力公司统一供暖,有的用空调取暖,而对于租房者来说,一天当中大部分时间都在上班,只有晚上到出租房里休息,由热力公司来供暖,一个冬天就要几千元,实在不合算。而安装空调也不现实,因为租房者说不定什么时候就要搬走。所以采用取暖器、电热毯等简单的方法成为租房一族的主要取暖方式。

在临沂市司法局上班的小陈,在铁路小区和朋友合租了一套楼房,由于该小区是老小区,热力公司不进行统一供暖,他们无法用暖气了。今年冬天,小陈和合租者一人买了一件电暖器用来取暖。

采访中记者还发现,大部分小型出租房没有取暖设备,不少租房者依靠生火炉取暖。

在这个城市里,你是否也属于租房一族,你是用什么方式来取暖的,欢迎来说说你的“取暖经”,有什么好的建议和办法,也可以通过话题讨论来和大家一起分享。

本周主持:崔洪英
邮箱: hongyingcui919@163.com
QQ群: 88467806